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Dvodnevni seminar za poduzetnike 
 

Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu u suradnji s Poslovno‐inovacijskim centrom 
Hrvatske  –  BICRO,  kao  dio  Europske  poduzetničke mreže  (EEN)  7.  i  8.  prosinca  u  Splitu 
organizira  dvodnevni  seminar  za  poduzetnike,  ali  i  one  koji  to  namjeravaju  postati.   
 

 

7. prosinca 2010., 8:30 – 12:30 
Čimbenici uspješnog rasta tvrtki   
Europska  istraživanja  o  novo‐osnovanim  tvrtkama  ističu  postojanje  mnogih  poteškoća  u 
njihovu daljnjem rastu. Poduzetnici se često pretjerano  fokusiraju na prvotnu  ideju, dok se 
brojne ključne odluke o samom proizvodu, marketingu i organizaciji donose sa zakašnjenjem. 
Broj  dobrih modela  koji  prate  faze  razvoja  novih  poslovnih  poduhvata  i  koji mogu  dati 
pouzdane pokazatelje o mogućnostima rasta i razvoja je malen. Ovaj će seminar predstaviti 
skandinavski model Business Platform. Metodologija    se  temelji na pretpostavci da  tvrtka 
koja želi  rasti mora postići svoju poslovnu platformu. Da bi  to uspjela, mora uravnoteženo 
razviti osam kritičnih čimbenika nužnih za rast i razvoj tvrtke. Rani razvoj tvrtke nije linearan 
te  je ovisno o  iskustvu poduzetnika općenito   potrebno 3‐4 godine  za postizanje poslovne 
platforme. No  ima  i primjera 15 godina  starih  tvrtki koje  se  još mogu  smatrati  tvrtkama u 
ranom  razvoju.  Kroz  upoznavanje  s modelom  i  praktičnim  primjerima  sudionici  će  naučiti 
primijeniti model u svojem okruženju te ga  iskoristiti kao osnovu za daljnji rast. Najaktivniji 
sudionici dobit će primjerak trećeg izdanja knjige prof. Klofstena, „The Business Platform“. 
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Trener  je  Magnus  Klofsten,  profesor  poduzetništva  na  Sveučilištu  Linköping  iz  Švedske, 
ujedno i autor ovog modela. Osnivač je i direktor Centra za inovacije i poduzetništvo (CIE) te 
upravlja  ENP  poduzetničkim  programom  koji  je  namijenjen  studentima  i  znanstvenicima. 
Program ENP povezuje 11 sveučilišta diljem Švedske te zapošljava 90 trenera i mentora koji 
godišnje sudjeluju u stvaranju 175 novih tvrtki. Uspješnost programa je izuzetno velika, više 
od 75% svih ideja preraste u tvrtke dok njih 70% preživi. 

 

8. prosinca 2010., 8:30 – 16:00 
Suradnjom do poslovne inovacije  
Uvođenje  inovacija  ključni  je  izazov  za  male  i  srednje  poduzetnike.  Tržište  zahtijeva 
prilagođavanje prilikama u kratkom  roku uz dugoročni  razvoj  resursa znanja  i sposobnosti. 
Strateško  partnerstvo  kao  odgovor  na  ovaj  izazov  omogućava  poduzetnicima  lakši  pristup 
nedostupnim novim  znanjima  i  resursima. Na  seminaru  će poduzetnicima biti predstavljen 
alat  smE‐MPOWER (rezultat EU projekta) koji daje podršku u stvaranju i vođenju zajedničkih, 
kolaborativnih inovativnih projekata uključujući razvoj budžeta, podjelu zadataka i aktivnosti 
te intelektualnog vlasništva.  

Treneri su Andreas Wolf, suradnik Fraunhofer IFF instituta iz Njemačke te Christoph Meier, 
direktor  mreže  poslovnih  trenera  za  inovacije  Platinn  iz  Švicarske.  Andreas  ima  veliko 
iskustvo  u  upravljanju međunarodnim  istraživačkim  projektima  i  regionalnim  inovacijskim 
strategijama te je razvio i upravljao s nekoliko EU financiranih projekata. Specijalizirao se za 
edukaciju u području organizacijskog  i osobnog  razvoja,  certificirani  je projektni menadžer 
(IPMA),  koordinator  je  projekta  smE‐MPOWER.  Cristoph  je  direktor  Platinn‐a,  mreže 
poslovnih  trenera u Švicarskoj s misijom  jačanja poslovno‐inovacijskog sustava u  tvrtkama. 
Od 1991. Platinn  je  implementirao  inovacijske projekte u više od 1000  tvrtki. Od 2009. Dr. 
Meir je „SME Advisory Group“ FP7 programa, dok je od 2008. član uprave Švicarske agencije 
za promociju  inovacija CTI  i predsjednik  Švicarskog  saveza  za  transfer  znanja  i  tehnologije 
(KTT). 

 
 
Mjesto održavanja:  :  Sveučilište u Splitu, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i 
brodogradnje,  Ruđera Boškovića 32 
Maksimalan broj sudionika: 40 
Radni jezik: ENGLESKI 

Za sve zainteresirane seminar je besplatan. Moguće je prijaviti se i na samo jedan dan 
seminara. 

Zbog  ograničenog  broja  mjesta  lijepo  vas  molimo,  da  svoju  nazočnost  najavite  do  26. 
studenog 2010. na e‐mail een@utt.hr ili fax 021 30 24 38. Sve dodatne informacije možete 
dobiti na 021 30 24 30. 


